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30 FTENIKO AYKEIO KOPINOGOY
NMPOZOMOIQZH MANEAAAAIKQN EZETAZEQN
NTAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 7 ANPIAIOY 2025
EZEETAZOMENO MAOHMA:MAOHMATIKA TMPOZANATOAIZMOY
OETIKQN ZINMOYAQN KAI ZMOYAQN OIKONOMIAZ KAl NTAHPO®OPIKHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ(3)

OEMA A

A1.EoTtw pia ocuvaptnon f opiopévn o éva didotnua A. Av n f gival ouvexng
oto Akalf'(x) =0vyiakGbe e o wTEpPIKOONUEIO X TOUu A, va atTodel-
¢ete 0TI n f cival otaBepr) o€ 6A0 10 didoTnua A.

Movdadeg 7

A2.a) Méte pia cuvaptnon f eival ocuvexng oto didoTnua [a,B];(Movadeg 4)
B) MoéTe pyia cuvdapTnon €ival KUPTA o€ éva didoTnua A;(Movadeg 4)
Movddeg 8

A3.Na xapaktnpioete TIGC TTPOTACEIC TTOU OKOAouBouUv ypAd@ovTag OTO
TETPAdIO 0a¢ diTTAQ OTO YPpAUPOA TTOU AVTIOTOIXEI 0 KABe TpdTACN
TN Aé¢n ZwoTo, av n mpotaon gival cwoTh, A AdBog, av n mpdéTtaon givai
AavBaopévn.

a) Av pia cuvdaptnon f ikavoTtrolgi TIg TPOoUTTOBE0EIC TOU BEWPRUATOG
Rolle o¢ éva diaotnua [a,B] T6TE n ypa@IKA TNG TTapdcTaon OEXETAI
TOUAGXIOTOV HIa €@aTTOPEVN TTAPAAANAN oTOV 0pIfOVTIO Agova O€ €va
EOCWTEPIKO onueio Xo Tou [a,B] .

Movadeg?2

B) Mia cuvaptnon 1-1 oto 1edio opioPoU TNG €ival TAVTA KAl YVNOiwg

MovdoTovn o€ auTo.
Movdadeg?2

y) O1 moAuwvupikég ouvapTRoelg Babpou peyaAuTepou 1 icou Tou 2 dev
EXOUV AQOUUTITWTEG.

Movdadeg?2

0) Av via pia cuvdptnon fioyxuer f7°(x)>0 oe KGBe eOCWTEPIKO ONuEio TOU

dlacTApatog A 16t1e n f gival kupTt) 010 A.
Movdadeg?2

€) Av F pia apxik tng ouvaptnong f oto didotnua A 16T¢€ &=f
Movdadeg?2

©EMA B
AivovTal o1 cuvaptAceic f(x) = In?x , x>0 ka1 g(x) = Inx ,x>0
B1l. Na peAetAoeTe Tnv ouvdpTtnon f wg Tpog TRV YovoTovia, w¢ TTPog TNV
KupTOTNTO KAl va BpeiTe, av uTTdpxouv, TIC B€0EIC aKPOTATWY Kal Ta
ongeia KAPTAg TNG f.
Movadeg 8

TEAOZ 1™ ANO 3 SEAIAES



APXH 2™ SEAIAAS- T HMEPHZIQN

B2. Na amodeifete 0TI n KATAKOpUPN acUPTITWTN TNG f 01O X=0 €ival Kal
QOUPTITWTN TNG g 0TO X=0.
Movadeg 4
B3. Av n guBcia x=a pe 1<a<e TEPVEI TIG YPAPIKEG TTAPAOTACEIG TWV f KAl g
avTioTolxa oTa onpeia A kal B €10l woTe To pAKog Tou AB va gival

HéYIOTO ,va atmodeifeTe 0TI a=A/e.
Movadeg 7
B4. Na utmroAhoyioete Tov eufaddv Tou xwpiou Q 1Tmou TTePIKAEieETAl aTTd TNV
YPOQ@IKA TTapdoTacn TnG g , Tov Adgova TwV X Kal TIg euBeieg AB kal x=e.
Movddeg 6

OEMAT

-1 , X< 2

x-2

) Kol @ x)=—1x2+2x—3 ,xelIR
e —-a,x>2 2

AivovTal 01 OUVAPTNOEIG fX):{

M. Av n f gival cuvexng va BPeiTe TNV TIYA TOU TTPAYUATIKOU apiBpou a
(novadeg 2) kal 0Tn cuvéxela va atmodeitete o011 f(x) = -1, yia KGb6¢e
TpaydaTikd aplOud Xx.(uovadeg 4).

Movddeg 6

Noa=2

N 2. Na Bpeite To akpdTaATO TNG OUVAPTNONG g (Movadeg 3) KAl TN CUVEXEIQ
va atrodei¢eTte 0TI N €giowon f(x) = g(x) é€xel yovadikh pifa 10 X = 2
(novadeg 4).

Movdadeg 7

M3. Znueio M KiveiTal eTTAVW OTNV YPAQIKA TTApAOTACN TNG OUVAPTNONG g ME
TAV TETUNUMEVN TOU VO PETABAAAETOI hE puBuod x’(t) = 1 pyeTpikn povdada
/sec. Na TpoodiopiceTe Tov puBPO PeTaBOANG TNG TeTayuévng Tou M TNV
XPOVIKN OTIYMA KATA oTToia N €@amTouevn TNG g oto M oxnuaTidel ywvia
45° pe Tov afova TWV X.

Movadeg 4

r4. Na amodeifete 671 KGOe x oT0 (e,T) 1oxUel m—e)-e* 2 <fn)-fe)q n—e)-e"?

Movddeg 8
OEMA A

Aivovtal o1 cuvapTtioelg f Kal g TéETolEC WOTE:
e £xouv medio opiopou 1O IR.
e n feival mapaywyioiyn ye ouvexn mapdywyo.
e g(x)=(x3-1)f(x) yia k&0¢ x oT0 IR.
e n g mapouoidlei(oAikd)eAaxioTo OTIG BéoEIg X1=-1 Kal X2=1

Al. Na ammodeigete OTI:
a) N Ypa@Ikn mapdoTtacn Tng cuvdptnong g dev BpiokeTal KATW amd TOV
opIfovTIio agova (povadeg 3)
B) n ouvdptnon g dev cival KoiAn(uovadeg 5)
Movdadeg 8

TEAOZ 2™ ANO 3 SEAIAES



APXH 3" SEAIAAS- T HMEPHZIQN

A2. Na atmodeigete 611 n ypa@iki mapaoctaon t1ng f déxeTal TouhdyxioTov pia
EQATITOPEVN TTAPpAAANAN oTOoVv 0pICOVTIO Agova o€ anueio X, € —11).

Movddeg 6
] . . (e =1 x) . .
A3. Na atrodeigete 611 [im =€ X,) ;HE X0 ATO TO epwTnUa A2.
X—>Xq X — 0
Movadeg 5
1
A4. Na amodeieTe (')le x> =3x)f'( x)dx <0
-1
Movddeg 6

OAHTIEY (yia Touc €eTalopevouc)

1. Zto efweuAho Tou TeTpadiou va ypdyere 1o ECetalopevo pdbnua. LTO
EOWQUANO TAVW-TTAVW va OUNTANPWOETE Ta aTOMIKG OToIyEia pabnth.
LTV apXn Twv amavTAOEWV oag¢ va ypdyete madvw-Tdvw TNV nuepounvia
Kar 1o e¢etalopevo pabnua. Na pnv avriypdwete ta Bépata oto TETPAdIO
Kal Vo pn ypAwere mouBevd oTIC ATavVTAGEIC aC TO OVOUQ 0.

2. No ypdyerte 10 OVOPATETWVYUHO 0OC OTO TAVW MEPOC TWV QUTOVTIYPAQWY
apgéowg Pohic oac mapadoBolv. Tuxdv onpeiwoEl¢ ga¢ mTAvw oTa BEpara
oev Ba padpoAoynBouv o Kapia wepimTwan. Kard v amoywpnon oac va
mapadwoere padi pe 1o TETPAdI0 CAC KAI TA QWTOAVTIYPAQQ.

3. Na amavrioete 010 TETPADIO 0a¢ o OAa Ta BEpaTa POVO pe PTAE | HOVO e
ualpo oTUAG pe pehdvi mou dev oBAvel. MoAUBr emiTpémeral, POVO av 1o
{n1del n ekvNoN, Kal BOVO yia Tivakec, SlaypdppaTa KA.

4. KaBe amdvrnon emoTnUovIKG TEKUNPIWHEVN €ival aTodEKTH.

5. Aidpkela eCETaonc: Tpelg (3) wpeg PeTd T SlaVOUn TWY QWTOAVTIYPAPWY.

ZAX EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 3™ AMNO 3 SEAIAES



30 TENIKO AYKEIO KOPINOGOY
NMPOZOMOIQZH NANEAAAAIKQN EZETAZEQN
NMTAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 7 AMPIAIOY 2025
EZEETAZOMENO MAOHMA:MAOHMATIKA TMPOZANATOAIZMOY
OETIKQN ZMOYAQN KAI ZMNTOYAQN OIKONOMIAZ KAI MAHPO®OPIKHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ(3)

(ZYNONTIKEZ AYZEIZ OEMATQN

OEMA A

A1. OEQPIA
A2.0) OEQPIA

B) OEQPIA
A3. 3I-A-Z-A-3

OEMA B (mrpoocappuoyn Tou Bgpatog 33648 tng Tpatredag Osparwyv IEM)

B1l. a)i. Houvdptnon f elvar napaywyiciun oto nedio opiopou tng I, =(0, +0) kat loxveL:

f’(x)=2|nx-l=2|n—x
X X

To npoonpo ¢ f'(x) dalvetal oTov emopevo nivaka.

X 0 1 +00

f'(x) - 0 +

ATIO TOV Mapamavw MIVOKO CUUNEPAIVOUUE OTL N T,
e zlvalyvnolwe ¢Bivovoa oto Staotnua (0, 1] kat yvnoiwe avfovoa oto [1, +0)
e Tmapouctalel oAiko ehdxioto yia x =1, to f(1)=0.

i. H f'(x) elval mapaywyiown pe

1
x——Inx 1—Inx
f'(x) =2—X——=2"—
X X
To npoonpo g f'(x) paivetal otov emopevo mivaka.
X 0 e 40

f"(x) + 0 -

ATIO TOV MAPATIAVW TVaKA CUMTEpaivoups otLn T,

e sival kupth oto Siaatnua (0, e] kal kolkn oto [e, +90)

¢ TopoucLalel KA Yo X =e. To onpelo kapunng elvatto Mle, 1).



B2. limf(x)=limIn*x = lim(Inx)* =420 ométe n C, €xeL katakopuén acvumtwtn v x=0
x—0" x—0% x—0"
TIOU €ival N KATAKOPUHN ACUUITTWTN TNE &.

B3. ZItodwaotnua [1,e] woxvel g(x)=f(x)

@swpoLpe tn cuvaptnon d(a)=Ina—In’a, a (1, e). H cuvaptnon elvat mapaywyioLun pe

, 1 1 1
d(a)=—-2Ina-—=—(1-2Ina)
a a o

KoL LoXUEL

a=l

d'[a]izU@l—ZlnuzO@InagEC} l1<a<e

omote n d elval yvnoiwe avfovoa oto diaotnpa (1, \/E) Kall yvnolwe ¢Blvovoa oto (-\E e)
. Emopévwe n suvaptnon d maipvel Thv HEYLOTH TR TS, SnAadn To UnKog Tou Tunuatoc AB

ylVeTaL LEYLOTO, OTAV O = Je.

Inx>0 &

B4. E:j.|lnx|dx = Ilnxdx:....
5 e

OEMA I'(trpocappoyn Tou Ogparog 27455 tng Tpatredag Bguatwy IEM)

rl:E%f@jzjﬁgf@):f@}:—anea=2

H f elval mapaywylown yia x<2 pe f'(x) = 0, wg otabepn Kal yla x>2 wg npagelg
napaywylowwy pe f'(x) = e* 2(x — 2)' = e*2 > 0, yla kaBe x>2.
Apa n f elval ataBepn pe f(x) = —1 oto (—w, 2), yvnoiwg avouca oto [2,+w)
Kat ouvexng oto 2. Omoteyiax =2 < f(x) = f(2) & f(x) = —1.

Omnote woyveL ot f(x) = —1 yia kabe x € R.

2. Hgexel peyloto 1o -1 oto x=2 Kal emopevwg (amo N2) woyvel f(x) >-1 > g(x) ue tnv
LOOTNTA VO LOYUEL LOVO yla X=2

3. Elval g’ (xg)=-xo+2=e$45°=1 omote xo=1 Kot emopevwc y’(1)=-x"(1)x(1)+2=-1+2=1

4. o kdBe x>2 eival f’(x)=e*>>0 onote f kuptn apa f yvnowwe avéouvoa.

_fn)-te)

Ao OMT yia tn f oto [e, 1] untapyet touAaxlotov eva X, oo (e,1t) wote f'( X, )=
m—e

f' yvnoiwg auouaa

€<Xy,<T = f'l e)<f'( x,)<f'( m)

Sert LWL e eeet cfm)—fe)( noe)e

T—€



OEMA A (rpoocappoyn tou Beparog 24758 Tng Tpatredag Ospatwy IEM)

Al. a)H g exeL eAayloto ota -1 kot 1 omote g(x) 2 g(-1) =g(1) =0
B)Amo6 Bewpnua FERMAT g’(-1)=g’(1)=0 omote n g’ ev lval yvnoLwg LOVOTOVH OTOTE
ouTe n g eival kow\n(oute BePata kuptn)

A2, g'(X)=2x/(x)+(x* -1 f'(x) omdte g'()=0= f()=0 ko g'(-1)=0< f(-1)=0.
Epappolouvpe ROLLE yia tnv f oto[-1,1].

83 (€T =)o (e ST er o x) e — ) x)

X—>Xg X — X, DLH x—xg ( X — X, )' X—>Xg 1
f' guvexng %

= 0—70 =
(o & T EX0)=10X0)

1 1 1

B4 [(x* =3%) f'(x)dx =[(* =32) f (L — [ 3x* =3) f(x)dx =0 -0 =3 [ (x” —1) f(x)dx <0
adol (x° —1)f(x)=g(x)=0 ywt kdBe xR onodte J.(x2 —1)f(x)dx =0 kat teAwka

3] (¥ =1) f(¥)dx <0. Sovemig [ (x* —3x) £ (x)dx <0.



